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ATA DA zc. sEssÃo ononÁrua oa, cÂtrlena MUNICInAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 25 DE SETEMBRO DE 2023.

ATA DA zE ssssÃo on»rNÁRra DA cÂrúArL{ MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 25 DE SETEMBRO DE2023, NA SEDE OI CÂV,A.N,q,
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÂO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CONNÊ,q, DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MÁRIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, JOAO ROSÀ FILHO, MANOEL HENRIQUE SOARES E AGUINALDO
ATT-TÔNTO DE OLIVEIRA. SOB A R«OTEçÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. A SEGUIR, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
sessÃo, QUE MANTENHAM-SE EM Stt-ÊNCtO DURANTE OS TRABALHOS, ttÃO
MANIpESTANDo Apoto ou DESApRovnÇÃo eo euE sE pASSAR EM PLENÁRIo, Nos
TERMOS DO ARTIGO IZ:, PENÁCREFOS 2", 3', 4' E 5' DO REGIMENTO INTERNO. EM
sEGUIDA, o rRESTDENTE soltctrou Aos SENHoRES vEREADoRES Que NÀo ATENDAM
SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERM^ITIDO O
ABANDONO »O PI,ENÁNIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚSITO. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR,C.DAIR.IOSÉ FOGÂÇÂ PARA FAZER A LEITURA DO
pnsÂN{sulo. A sEGUtR, o pRESIDENTE solrcrrou Ao vEREADoR AGUINALDo nxrÔuIo
DE oLIvEIRÁ PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM SiBI-ICN. EM SEGUIDA, O NOBRE
pRESTDENTE sol-lclrou uM MINUTo og srlÊNcro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM

eÍsltce. DANDo coNTINUTDADE, o rRESIDENTE colocou eu voraçÃo NoMINAL
euANTo A DrjqpENSA DA LErruRA DAS ATAS oe zt' ssssÃo onolNÁnle E 36' sESSÃo
p,xrnaonorxÁruA DE 2023, A euAL, coLocADA EM olscussÃo, E coLocADA EM
voreçÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA seeuÊtqcta, cot-ocou EM
orscussÃo as ATAS DA zg" spssÃo onorNÁnra p :0" spssÃo gxtnnoRorNÁRlA DE 2023 E,

coLocADAS oru vornçÃo woMTNAL, FoRAM ApRovADAS poR LTNANIMIDADE. A SEGUIR.
o pRESTDENTE solrcrrou ao r sncnptÁRlo pARA EFETUAR A LEITURA Do EXPEDIENTE.
EM sEGUTDA, o r" secnrrÁRro FEZ A LEITURA no orÍcro N' 0174/2023IsAF/DEFIN. NA
sEeuÊNcrl, o IRESTDENTE INFoRMoU eun os BALANCETES ENCoNTRAM-sE A
DISPoSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS.
DANDo coNTINUIDADE, o l" SECRETÁruo ppz A LErruRA Do pRoJETo DE LEI N'N'098/23
(AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ INSTITUI O
nRoGRAMA'NÃo sE, cALE-, pRorocolo DE coNDUTA pARÂ ESpAÇos púgLlcos e
pRrvADos DE LAZER ru srruaçÕes np ncnessÃo sExuAL E pRocEDlMENTo PARA
AUxTLTAR pESsoAS euE sE sTNTAM erra srruaçÃo DE RISCo) E oÁ ourRAs
pnovtoÊNctas; Do pRoJETo DE LEI N'0l0l/23 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAS
DA srLVA lúruton - uspÕe soBRE A oeNonrNaçÃo DA TRAVESSA on esrneo,q lnuÃ
THEOBERTA, LOCALIZADA NO T{ÚCI-EO FERRAZ (JARDIM ARCO RIO VERDE), EM
ARAÇorABA DA sERRA/sp) E DÁ ourRAS pnovloÊNclns; Do pRoJETo DE LEI N" 0102/23
(AUToRIA Do vEREADoR:oÀo nose FILHO. cotú ApotAMENTo Do vEREADoR ROBERTo
DOS REIS ROLIM - DISPOE SOBRE A ALTERAÇAO DO ARTIGO I', DA LEI MLINICIPAL N'
1.937, DE l0 DE ouruBRo DE 2013) E pÁ ournqs pnovoÊNcles; Do PRoJETo DE LEI No
0103/23 (AUToRTA Do poDER ExECUTIVo - otspÕs soBRE A ABERTURA oe cnÉntro
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ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS 858.362,60, Or OOrnçÕeS OnçnUenrÁnreS
QUE SE TORNARAM INSUFICIENTES PARA MATERIAL DE CONSUMO DA MERENDA
ESCOLAR E OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS PESSOA ruNÍOICE DO TRANSPORTE
ESCOLAR, AMBAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO. COM RECURSO DE
nNuleção IARCTAL »e ooraçôes Do oRÇA MENTo vTGENTE) g oÁ ournas
PROVIDENCIAS; E DO PROJETO DE LEI N' 0104/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO -
otspÕe soBRE A ABERTURÂ DE cREDITo ADICIoNAL ESpECIAL No vALoR DE Rs
2OO.OOO,OO, PARA EXECUÇÃO OP PRAÇA COM PISTA DE SKATE NO CONJI,'NTO
HABITACIONAL MARIA PAULA ESPOSITO, EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE
sÃo pnwo, ATRAVES DA SECRETARIA DA HAUTEçÃO - PROCESSO SEI N.
ot3.ooooot29t2o23-09 - pRocESSo FÍsrco: spDoc N' sH-9zt6ç76tzo2l. coM RECURSo DE
EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, OECORR-ENTE DE OOrlçÃO NÃO CONTEMPLADA NO
ORÇAMENTO VIGENTE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS
PARA A courssÃo DE coNsrlTutçÃo, tusrçe e nroaçÃo FINAL, PARA FiNS DE
ANÁI-ISP E PARECER, NA SEqUÊNCIN, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS
ACIMA LIDAS E DESPACHADAS, T,STÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS,
JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO
PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS

APARTES, NOS TERMOS OO PANÁCNATO 3" DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HENRIQTJE SOARES. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE

SOLICITOU AO I' SECRETÁruO PNNA EFETUAR A LEITURÁ DA ORDEM DO DIA. NA
seeuÊNcn, o t'sgcRrrÁnto FEZ LEITURA Do PRoJETo DE DECRETo LEGISLATIVo N"
oozlzr leuronrA DA coMISSÃo oe rntaNçAS, oRÇAMENIo E4DyryIs]1lçÃo - ntsnÕe
soBRE A eeRovaçÃo Do nARECER Do TRIBUNAL DE coNTAS Do ESTADo DE sÃo PAULo,
ravonÁvgL a arnovaçÃo DAS coNTAs DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA
SERRA, NO EXERCICIO 2O2I) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. FATO SEGUINTE, O PRESIDENTE

DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA O PREFEITO, SENHOR JOSE CARLOS DE QUEVEDO
:úNron, ApRESENTAR suA DEFESA oRAL. coMo o SENHoR PREFEITo NÃo coMPARECEU
Ao JULGAMENTo, ASSIM cotúo raÀasÉlt NÃo coMPARECEU sEU REPRESENTANTE
LEGAL, O PRESIDENTE COLOCOU EIT,T »ISCUSSÃO REFERIDO PROJETO E, ENCERRADA A
»tscussÃo, col-ocou ru voreçÃo NoMINAL, O QUAL FOI APROVADO POR

UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N' O9I/23 (AUTORIA DA MESA DIRETORA * REGULAMENTA A LICENÇA
pnÊvto No ÂNlerto Do poDER LEGISLATIvo MUMCIPAL DE ARAÇoIABA DA sERRA) E DA
ourRAS pnovroÊNcras o euAL. colocADo eu olscussÃo. E colocADo EM vorAÇÃo
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I' SECRETARIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 092/23

(AUToRIA DA MESA DIRETORA _ OISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITTVOS DA LEI
COMPLEMENTAR 369, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2022) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL,
cot-ocADo EM DISCUSSÃo, E colocADo Eu voreçÃo NoMINAL, Fol APRovADo PoR
LTNANTMTDADE. Ne sr,euÊNclA, o l'sgcnsrÁnto FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE LEI
COMPLEMENTAR 094/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ APROVA O

ENQUADRAMENTO COMO LOTEAMENTO DE ACESSO CONTROLADO DO LOTEAMENTO
DENoMTNADo'vTLLAGE TpANEMA z) p oÁ ourRAs pnovtoÊNctes o QUAL, coI-ocADo
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EM DTSCUSSÃO, E COLOCADO EM. VOTAÇÃO NOMINAL, FOr APROVADO pOR

UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' 096/23
(AUTOzuA DO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO _ DISPÔE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA
TRAVESSA DA TRAVESSA FRANCISCO DE OLIVEIRA FLORES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
APROVADO POR LINANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO SUBSTITUTTVO AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 007/23 (AUTORIA DA MESA
DIRETORA _ DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA À
SAÚDE SUPLEMENTAR Do SERVIDoR No ÂMBITo DA CÂMARA MI.JNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCLAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
NA SEQUÊNCIA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUEzuMENTO N'OO3/23 (AUTORIA
DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE DE OLIVEIRA _ INFORMAÇÕES E CÓPIAS SOBRE A
COLETA DE LIXO DOMICILIAR) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃO, MANIFESTOU.SE O VEREADOR MAI\{OEL HENRIQUE SOARES, E COLOCADO
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I" SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DA MOÇÀO DE APLAUSO N' 028/23 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - AO SENHOR DR. FERNANDO RODARTE) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N'OO3/23 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA
DE OLIVEIRA, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AOS FAMILIARES DO
SENHOR CLODOALDO PINTO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM
DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÂO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E
VOTADAS. ESTÃO A DISPOSIÇÀO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES RICHARDSON CORRÊA DE
OLIVEIRA, ROBERTO DOS REIS ROLIM, MANOEL Hf,,NRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, JOÃO ROSA FILHO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JIJNIOR. E COMO NAO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
DECLAROU ENCERRADA A 29 SESSÃO ORDTNÁPJA DE 2023.

SAIA DAS SESSÔES,25 DE SETEMBRODE2023.

OSWALDO EL DA SILVA .,ÚNIoR
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